

中国地方都市类报纸  
最具品牌价值十强

# 达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51—0063

2017年9月

22日

星期五

丁酉年八月初三

值班副总编辑 李斌

今日12版

达州日报网 www.dzrbs.com  
秦巴网 www.qinb.net

24小时  
新闻热线

2382258

13568160555

15281803222

投稿邮箱:  
dzwbjzx@sina.com

广告热线 2377273

发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所  
(成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第4753期

扫描下载掌上达州



掌上达州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799

法律顾问:四川天仁和律师事务所  
欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357

□主编:王爱民 □编辑:潘丹

## 新华社“现场云”全国工作会议在达召开

# 打通舆论引导最后40厘米 打赢媒体深度融合攻坚战

本报讯 9月21日,新华社“现场云”全国工作会议在我市召开,会议以“打通舆论引导最后40厘米”为主题,就如何运用基于移动端的“现场云”媒体聚合平台进行了全方位培训。新华社副社长刘思扬作开班讲话并授课,省委宣传部副部长李晓骏出席会议并讲话,市委书记包惠致欢迎辞,新华社新闻信息中心主任储学军主持会议。

为深入贯彻习近平总书记“坚持以人民为中心的工作导向,尊重新闻传播规律,创新方法手段,切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力”重要指示精神,今年2月,新华社推出基于移动端的“现场云”媒体聚合平台,为各级各类媒体免费提供了快速实现现场新闻直播的云服务平台。目前,该平台入驻机构超过2000家,注册记者7000名,发起直播报道近两万场。今年7月,新华社“现场新闻”标准化工程及“现场云”媒体聚合平台荣获第十二届中国传媒年会媒体融合特别奖。

刘思扬:

### 携手并肩 打赢媒体深度融合攻坚战

刘思扬在开班授课中,从“带动地方媒体迅速实现全媒采集,为融合发展注入新动力”“补齐地方媒体创新短板,增强融合发展信心”“拓展新闻舆论工作新空间,闯出融合发展新路径”三个方面,详细介绍了“现场云”为媒体转型、融合发展带来的视频化、直播化、移动化等新变化。

刘思扬说,达州市委、市政府高度重视舆论宣传工作,采取多种形式创新内容、手段、平台、终端,将党的声音传播到千家万户,取得明显效果。今年以来,达州市与新华社新闻信息中心、四川分社共建舆论引导主阵地,目前达州媒体已全部入驻“现场云”,全市范围内重大活动均进行直播,实现了党和政府的声音在达州全覆盖。新华社愿意与达州推进深入合作,拓展创新新闻舆论工作的新路径。

刘思扬指出,当前,我们正处在融合时代,融合时代应该是主流媒体时代。推进媒体融合发展是大势所趋,更是党中央着眼巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论作出的重大部署。新华社热忱欢迎各媒体用户借船出海,充分利用“现场云”,加快转型发展。新华社期待与媒体同仁携手并肩、共谋发展,一道打赢媒体深度融合的攻坚战。

李晓骏:

### 用好“现场云” 提升主流媒体引导力公信力

受省委常委、宣传部长甘霖的委托,李晓骏代表省委宣传部,对新华社“现场云”全国工作会议的召开表示热烈祝贺,向长期以来关心支持四川宣传工作的领导与嘉宾表示衷心感谢。李晓骏说,新华社是我国的国家通讯社,也是具有广泛国际影响的世界通讯社。长期以来,新华社高度关注四川,热情宣传四川,充分展示了美丽繁荣和谐四川的良好形象。新华社四川分社按照中央统一部署,紧紧围绕迎接宣传贯彻党的十九大这条主线,聚焦四川决胜全面小康、建设经济强省大局,着力加强正面宣传和正面引导,为四川经济社会发展营造了良好舆论氛围。全国各级各类媒体也都给予了四川热情帮助和支持。

李晓骏指出,新华社“现场云”致力于将“现场新闻”的全新理念、展现形式、技术手段向全国范围内的新闻媒体、党政机关开放,为用户提供“一站式”媒体融合解决方案,即将开启“现场新闻在线生产中央厨房”全新模式。这是新华社与各级各类媒体推进融合发展、打造新型主流媒体平台的难得机遇。四川将以此为契机,进一步深化与新华社等新闻媒体的合作,积极用好新华社“现场云”平台,不断提升主流媒体的传播力引导力影响力公信力。

包惠:

### 深化合作 奋力开创我市意识形态工作新局面

包惠在致辞中说,一直以来,达州市委高度重视意识形态工作,始终把意识形态工作作为党的建设和政权建设的重要内容,放在“极端重要”位置强力推进,做到了与经济社会发展和生态文明建设同部署、同落实、同检查、同考核,实现了体制机制、方法手段、经费保障、设施阵地和工作格局“五大新突破”,先后获得了“全国基层理论宣讲先进集体”“中国移动政务十佳创新奖”等荣誉,牢牢掌握了全市意识形态工作的领导权、管理权和话语权,确保了意识形态领域的安全。

包惠说,加强新形势下的意识形态工作,离不开媒体这个重要载体。此次新华社“现场云”全国工作会在达州召开,必将进一步深化新华社与地方党委在意识形态和新闻舆论引导等方面的合作,有效提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力和公信力。达州将以此为契机,主动加强与新华社的合作交流,认真学习新华社的先进技术和先进理念,不断提升达州新闻舆论工作的能力和水平,奋力开创我市意识形态工作新局面,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

邓瑜华:

### 社地共建 将党媒姓党延伸到新闻舆论各个领域

市委常委、宣传部长邓瑜华就新闻舆论引导主阵地建设工作作了经验交流。他表示,社地共建新闻舆论引导主阵地意义重大、影响深远。在共建工作中,我市坚持盘活“存量”与做优“增量”并重,实现了共建力量的大整合,工作队伍不断壮大,各种保障坚强有力;坚持对接“最先一公里”与打通“最后一公里”并重,实现共建资源的全贯通,积极创新方式和载体,广泛宣传中央决策部署,壮大了主流思想舆论;坚持“用起来”与“管起来”并重,实现了共建阵地的严管控,将党媒姓党的原则延伸到新闻舆论各个领域。社地共建为党媒创新发展引入了源头活水,积累了成功经验;也为地方经济社会发展赋予了生机活力,增添了新的希望。

新华社四川分社社长惠小勇,市委常委、达川区委书记许国斌,副市长胡杰,副市长、通川区委书记杜海洋出席会议。与会同志还观看了达州市意识形态工作宣传片。(本报记者 罗丹)

## 刘思扬来达调研 基层新闻舆论工作 把党的声音 传播到千家万户 包惠陪同调研



包惠陪同刘思扬在马房坝社区调研

(本报记者 唐兵 摄)

本报讯 9月21日,新华社副社长刘思扬在市委书记包惠的陪同下,前往城区部分重点单位、社区调研基层新闻舆论工作。省委宣传部副部长李晓骏,新华社新闻信息中心主任储学军等一同调研。

新华社作为中华人民共和国国家通讯社,肩负着党和人民赋予的神圣使命。新华社消息具有权威、迅速、优质、全面的优势。去年12月,新华社与达州市达成共建“新闻舆论引导主阵地”战略合作协议,开创了国家通讯社和地方党委宣传合作的先河。达州广播电视台抢抓机遇,主动作为,在时政新闻电视栏目播插、转播新华社重大时政新闻,在新媒体开设专栏推送新华社消息,实现“声频报网”全矩阵、全媒体无缝覆盖。刘思扬走进达州广播电视台新媒体中心,与工作人员亲切交谈,认真听取工作汇报,充分肯定了电视台的相关做法。

移动网络很广,但手机离眼睛仅40多厘米。立足新媒体、发挥“云”优势,凤凰山下传媒充分利用新华社“现场云”直播平台,及时报道达州大事要事,关注民生,取得良好成效。刘思扬在参观凤凰山下传媒“现场云”培训基地和“现场云”直播室后,详细了解“现场云”使用情况,勉励凤凰山下传媒用好活用足云平台,传播达州声音,讲好达州故事,释放正能量,弘扬主旋律。

社区虽小,却连着千家万户。通川区西外镇马房坝社区利用电子显示屏、微信、讲堂、“小喇叭”等方式,及时传播党的声音,及时宣传党委政府的重大决策部署,有力促进了基层党建、五治等重点工作开展。刘思扬对此给予高度评价,叮嘱社区负责同志,突出重点,创新载体,进一步增强宣传的针对性、实效性,把党的声音传播到千家万户。

9月21日下午,新华社还向我市赠予了张爱萍及达州籍将军珍贵历史图片。

市委常委、宣传部长邓瑜华,副市长胡杰,副市长、通川区委书记杜海洋等陪同调研。

(本报记者 谭楚甲)

●建设幸福美丽达州 喜迎党的十九大

## 幸福达州 绽放阳光和希望

02.11